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OEMA B
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OEMA A

Al. Aivetaunouvvdpmon f(x) =x3 +kx+ Kk —3, pek € R koun mapaBoin
g(x)=0x24+Bx+y pe a, B, ¥ € R TwV OTIOIWV 0L YPAPIKES TINPUOTACELS TELVOVTOL TTTV ApXT
TV afOvwv.

Av 1 ypagiki tapdotaon g g Siépxetat and to onueio A(1,4) ko £xeL KOPUPT] OTO X= —%

va Bpeite Tig TwpEg TV K, o, B,YE R Movadeg: 8
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A. Na Seifete 0TLn Cr €xe1 kévTpo ouppeTpiag ™y apx] Twv afovwv. Movadeg: 3
B. Na BpeBein povotovia g f . Movadec: 3
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B. Na PBpeite ta onpeia Topns twv 8o cvvapmoewv f, g kat v e§iowon g svbeiag mov

Siépyetar amd avtd Ta onueia . . Movadec: 5
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